



Ravaglioli

COMPANY WITH QUALITY MANAGEMENT
SYSTEM CERTIFIED BY DNV
= ISO 9001:2008 =

Простой демонтаж



**Специальная
Пластиковая Головка**



Эксклюзивная монтажная головка (синтетический материал) может устанавливаться ближе к ободу, чем любая стальная, тем самым, снижая нагрузку на борт низкопрофильных покрышек.
Its exclusive mounting head (synthetic material) can run closer to the rim than any steel head, reducing stress on beads on low profile tyres.

Der Kunststoffmontagekopf kann im Vergleich zu jedem Metallmontagekopf so nahe wie möglich am Felgenreifen arbeiten und reduziert somit den Stress auf den Wulst von Niederquerschnittsreifen.

La tête exclusive en matériau synthétique peut rester plus proche de la roue que n'importe quelle tête en métal, ce qui réduit l'appui sur le talon sur pneus taille basse.

L'esclusivo utensile in materiale sintetico può rimanere più vicino al cerchio di qualsiasi utensile in metallo, riducendo lo stress sul tallone in caso di pneumatici ribassati.



АВТОМАТИЧЕСКИЙ ШИНОМОНТАЖНЫЙ СТАНОК

AUTOMATIC TYRE CHANGERS

AUTOMATISCHEREIFENMONTIERGERÄT

DEMONTE-PNEUS AUTOMATIQUES

SMONTAGOMME AUTOMATICI



G1001.24 AX
Пневмодвигатель
10 бар / 145 psi

**TULIP CLAMPING +
AIR MOTOR**

Эксклюзивная зажимная конструкция типа "Тюльпан" - исключает захват колеса стальными зажимными кулачками, и не может повредить поверхность дисков.

Exclusive "TULIP" wheel clamping system
It eliminates steel-jaws clamping, which could damage the surface of sophisticated wheels.

Exklusive tulpenförmige Radspannvorrichtung
Die Kunststoffklauen schonen die Oberfläche auch von edlen Felgen.

Systeme exclusif de serrage de roue "TULIPE"
Il est ainsi éliminé le blocage sur les griffes métalliques, qui pourrait endommager la surface des jantes les plus sophistiquées.

Esclusivo sistema di serraggio ruota "A TULIPANO"
Viene eliminato il bloccaggio su griffe metalliche, che potrebbe danneggiare la superficie dei cerchi più sofisticati.



Легкий и быстрый шиномонтажный стенд, позволяет без риска повреждения работать с легкосплавными дисками, благодаря столу типа "Тюльпан" и пластиковой монтажной головке.

Easy and fast, this tyre changer allows to work with no risk also on alloy rims thanks to tulip clamping and plastic tool.

Schnell und einfach zu bedienen, gewährt dieses Modell eine sichere Montage von Leichtmetallfelgen dank der Tulpenspannung und dem Kunststoffmontagekopf.

Simple et rapide, ce modèle permet de travailler sans risques aussi sur les jantes ALU grâce au blocage tulipe et à l'outil en matériel plastique.

Semplice e rapido da utilizzare, questo modello permette di lavorare in sicurezza anche su cerchi in lega grazie al bloccaggio a tulipano e all'utensile in materiale sintetico.



G1000A7
(ролик)

PLUS80CL
(вспомогательный механизм)

G1001.24 AX + PLUS80CL + G1000A7

G
1001.24AX
G
1005.EL



PLUS80CL + G1000A7



Легко и просто в использовании, данный шиномонтажный стенд позволяет без риска работать с легкосплавными дисками, благодаря особой фиксации и пластиковой монтажной головке.
Easy and fast, this tyre changer allows to work with no risk also on alloy rims thanks to center clamping and plastic tool

Schnell und einfach zu bedienen, gewährt dieses Modell eine sichere Montage von Leichtmetallfelgen dank der Zentralspannung und dem Kunststoffmontagekopf.

Simple et rapide, ce modèle permet de travailler sans risques aussi sur les jantes ALU grâce au blocage central et à l'outil en matériel plastique.

Semplice e rapido da utilizzare, questo modello permette di lavorare in sicurezza anche su cerchi in lega grazie al bloccaggio centrale e all'utensile in materiale sintetico.

Система монтажа позволяет легко и быстро работать с легкосплавными дисками.

The device makes mounting of low profile tyres fast and easy.

Die Vorrichtung macht die Montage von Niederquerschnittsreifen schnell und einfach.

Le système accélère et facilite le montage des pneus taille basse.

Il sistema rende rapido e facile il montaggio di pneumatici ribassati.

G1005.EL
 + PLUS80CL + G1000A7
 + G1000A55
 1,5 Kw электромотор

**CENTER LOCK +
 ELECTRIC INVE MOTOR**

СТАНДАРТ → G1001, 1005



Насос для накачки



Защита головки (2 шт.)



G1000A52
 Стандартный рычаг + защита

СТАНДАРТ → G1005



Механические зажимы



Защита панели



Защита конуса

ОПЦИЯ



G1000A54
 Нижний подъемный рычаг
 Lower lever
 Unteres Montiereisen
 Levier inférieur
 Leva alzatallone inferiore

G1000A55
 Шкаф для хранения



G1001.24AXIT
 G1005.ELIT
 Версии с бескамерной накачкой шин.
 Versions with tubeless tyre inflation system.



Mit Tubeless-Befüllungssystem.
 Versions avec gonflage tubeless.
 Modelli con gonfiaggio tubeless.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	DONNEES TECHNIQUES	DATI TECNICI	G1001.24AX	G1005.EL
Вращение зажимного устройства (об/мин)	Chuck rotation speed (rpm)	Drehgeschwindigkeit der Spannvorrichtung (U/min)	Vitesse de rotation du mandrin (trs/min)	Velocità di rotazione mandrino (giri/min)	15	
Макс. диаметр колеса	Max wheel diameter	Max. Reifendurchmesser	Diamètre maxi du pneu	Diametro max. pneumatico	1200 mm (47")	
Макс. ширина обода	Max rim width	Max Abdrückeröffnung	Largeur maxi de la jante	Larghezza max cerchio	15"	
Зажим колеса	Wheel clamping	Spannung	Blocage roue	Bloccaggio ruota	10"-24"	10"-26"
Усилие бортоотделителя	Side bead loosener power	Seitlicher KraftAbdrücker	Force du détalonneur latéral	Potenza stallonatore laterale	3000 kg (6600 lbs)	
Уровень шума	Noise level	Schallpegel	Niveau sonore	Rumorosità	< 85 dB	< 80 dB



Ravaglioli S.p.A.
 via 1° maggio 3
 Fraz. Pontecchio M.
 40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia
 Tel. +39 - 051 - 6781511
 Fax +39 - 051 - 846349
 rav@ravaglioli.com
 www.ravaglioli.com

RAV France
 6, Rue Longue Raie
 ZAC de la Tremblaie
 91220 Le Plessis Pâté
 Tel. 01.60.86.88.16
 Fax 01.60.86.82.04
 rav@ravfrance.fr

Ravaglioli Deutschland
 Kirchenpoint 22
 85354 Freising
 Tel. 08165-646956
 Fax 08165-646958
 info@ravaglioli.de

RAV Equipment UK LTD
 Prince Albert House
 20 King Street
 Maidenhead, SL6 1DT
 Tel. 020-76286832
 Fax 020-76286833
 ravuk@ravaglioli.com

RAV en Belgique
 Nederlandstalig
 Tel. 0498-162016
 Fax 016-781025
 Zone Francophone
 Tel. 0498-163016
 Fax 078 055030

RAV Equipos España
 Avenida Europa 17
 Pol. Ind. de Constanti
 Tarragona 43120
 Tel. 977 524525
 Fax 977 524532
 ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

Технические характеристики и комплектность оборудования, представленного в данном каталоге, может изменяться. Все представленные фотографии являются демонстративными.
 Technical data and composition presented in this catalogue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
 Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
 Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.
 Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.

